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EXTRATO DOS ITENS (1), (2), (3) E (6) DA ATA DA 25ª REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO, REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2013 

 

Na qualidade de secretária da reunião do Conselho de Administração, CERTIFICO que os itens (1), 

(2), (3) e (6) da Ordem do Dia da Ata da 25ª Reunião do Conselho de Administração da Oi S.A. 

realizada em 25 de abril de 2013, às 16:30hs, na Praia de Botafogo, nº 300, 11º andar, sala 1101, 

Botafogo, na Cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, tem a seguinte redação: 

 

“Relativamente ao item (1) da Ordem do Dia, o Sr. Alex Zornig apresentou o resultado da Companhia 

no 1º trimestre de 2013 e os aspectos relevantes pertinentes, esclarecendo as questões levantadas 

pelos Conselheiros. A matéria foi apreciada pelo Conselho, que autorizou a divulgação das 

Demonstrações Financeiras do 1º trimestre no dia 29 de abril.” 

 

“Passando ao item (2) da Ordem do Dia, o Sr. Alex Zornig apresentou proposta de adoção dos 

procedimentos contábeis necessários à contabilização do ágio apurado quando da aquisição da 

Companhia, com o estorno da referida mais-valia, por ter sido concluído que esta é a prática contábil 

mais adequada, com base na opinião dos consultores contábeis e conforme deliberado pelo Colegiado 

da CVM em 24 de abril de 2013. O Sr. Alex Zornig mostrou, ainda, os reflexos nas demonstrações 

financeiras do 1º trimestre que serão divulgadas no dia 29 de abril de 2013, com os lançamentos 

pertinentes ao estorno da mais-valia. Os Conselheiros aprovaram a proposta por unanimidade.” 

 

“Passando ao item (3) da Ordem do Dia, o Sr. Tarso Rebelo Dias apresentou o atual status do 

processo de elaboração do Formulário 20-F da Companhia, destacando os assuntos em aberto e o 

cronograma dos trabalhos, que prevê o arquivamento do referido Formulário na SEC – Securities and 

Exchange Commission – até 29 de abril de 2013. O Sr. Tarso Rebelo Dias esclareceu, ainda, que o Sr. 

Sidnei Nunes foi eleito pelo Conselho Fiscal da Companhia como Audit Commitee Financial Expert, 

para fins de preenchimento do item 16A do 20-F, em atendimento à alínea “a” da Rule 303A.02 do 

New York Stock Exchange´s Listed Company Manual, com o que os Conselheiros concordaram.” 

 

“Passando ao item (6) da Ordem do Dia, o Sr. José Mauro Mettrau Carneiro da Cunha apresentou 

proposta de alçadas da Diretoria da Companhia para o exercício de 2013, conforme determinado no 

artigo 24, parágrafo primeiro, de seu Estatuto Social. As alterações na Matriz de Alçadas da Diretoria 

da Companhia foram aprovadas por unanimidade.” 

 

Presente a maioria dos membros do Conselho de Administração e apostas as assinaturas dos 

senhores: José Augusto da Gama Figueira; João Carlos de Almeida Gaspar; Armando Galhardo N. 

Guerra Junior; Rafael Cardoso Cordeiro; Luciana Freitas Rodrigues (Supl.); Alexandre Jereissati Legey; 

Carlos Augusto Borges; Cristiano Yazbek Pereira; Shakhaf Wine; Marcelo Almeida de Sousa (Supl.); 

Fernando Magalhães Portella; Renato Torres de Faria; e Fernando Marques dos Santos.  

 

Rio de Janeiro, 25 de abril de 2013. 

 
Maria Gabriela Campos da Silva Menezes Côrtes 

Secretária 


